

ЗВЕРНЕННЯ

керівників християнських Церков України

щодо ситуації українських трудових мігрантів

Високодостойний Пане Голово Верховної Ради!
Високоповажні керівники парламентських фракцій!
Вельмишановні народні депутати України!

Християнству завжди було притаманна допомога подорожуючому. До мігрантів ми також могли би застосувати слова Спасителя Ісуса Христа: "Я голодував був і ви нагодували Мене, прагнув і ви напоїли Мене, мандрівником Я був і Мене прийняли ви.... Поправді кажу вам: що тільки вчинили ви одному з найменших братів Моїх цих, те Мені ви вчинили" (Мт. 25:35, 40). Протягом останніх років спостерігаємо неймовірне зростання потреби послужити нашим співвітчизникам, а часто-густо навіть знайомим і близьким, котрі в силу обставин були змушені залишати свої домівки та вирушати за кордон у пошуках заробітку для утримання своєї сім'ї. Соціологи вказують, що ця ситуація стосується чи не кожної четвертої сім'ї в Україні!

Однак голос українських трудових мігрантів є слабо почутий у нашій державі. Роками їм доводиться безрезультатно стукати до високих кабінетів у найнагальніших справах: продовження дії паспортів, перерахунок пенсій, визнання дипломів, діяльність українських шкіл за кордоном, можливість відвідати рідних власним авто у Різдвяний чи Великодній час і багато-багато інших. Українські дипломатичні представництва у країнах масового перебування трудових мігрантів перевантажені і не спроможні ефективно дбати про інтереси співгромадян, часто не справляються зі своїми елементарними функціями або подекуди навіть накидають емігрантам додаткові бюрократичні тягарі. Досить часто українці отримують більше розуміння та допомоги від органів країни перебування ніж від органів влади рідної держави.

Більше того, в законодавстві України відсутнє навіть визначення українського трудового мігранта. Де-юре, для нашої держави такої категорії осіб взагалі не існує! Виїхавши за кордон, емігранти по суті опиняються поза правовим регулюванням українського законодавства, або ж в більшості випадків, існуюче законодавство є абсолютно застарілим та неадаптованим до нових реалій життя. Адже основа системи законодавства сформована ще у радянські часи, коли не існувало викликів масової трудової міграції.

Вважаємо за свій обов'язок піднести голос за тих наших співгромадян, які були змушені виїхати, тепер позбавлені належного захисту і безпеки у країнах перебування та покинуті напризволяще, а коли бажають повернутися, відчують мачушину неприязнь.

Парламентські слухання з питань міграції є доброю нагодою відверто обговорити проблеми мігрантів та, найголовніше, запропонувати конкретні кроки, спрямовані на покращення ситуації. Чи не першим з них мало би бути визнання Українською державою факту існування кілька мільйонної групи трудових мігрантів, та законодавче закріплення

їхнього статусу.

Тому ми закликаємо Вас взяти до уваги ініціативу десятків громадських організацій українців за кордоном і в Україні, що спільними зусиллями розробили проект закону про правовий статус українських трудових мігрантів, а також підтримати його на всіх стадіях законотворчого процесу. Такий крок був би добрим знаком для всіх зацікавлених сторін і демонстрував би справжній інтерес до долі мільйонів українців.

Звичайно один законопроект усіх проблем вирішити не може. Ми говоримо про початок дороги. У подальшому бачимо також нагальну потребу вироблення чіткої міграційної політики України, створення єдиного центрального державного органу з міграційних питань та формування ефективних центрів допомоги мігрантам. Дискусії з цих питань ведуться вже роками. Настав час дій.

Нехай Боже благословення перебуває зі всіма вами!

Звернення підтримали усі члени Народи представників християнських Церков України:

- Українська Православна Церква Київський Патріархат
- Українська Православна Церква
- Українська Греко-Католицька Церква
- Римсько-Католицька Церква в Україні
- Всеукраїнський Союз Церков евангельських християн – баптистів
- Всеукраїнський Союз Церков християн віри евангельської – п'ятидесятників
- Українська Християнська Євангельська Церква
- Українська Лютеранська Церква
- Братство незалежних церков та місій евангельських християн – баптистів України

м.Київ, 14 жовтня 2009 року *Інститут релігійної свободи, м.Київ*

www.irs.in.ua